6° Basico Matematicas

e Ejercicios

Equivalencia numero decimal y fraccion

Actividad 1. Transformar fracciones en nimero decimales
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Identifica cada una de las fracciones con su nimero decimal equivalente.

2. Suma las fracciones y sus nimeros decimales equivalentes.
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Actividad 2. Transformar fracciones en nimeros decimales.

1. Amplifica o simplifica al denominador 10 y transforma la fracciéon en un numero decimal.
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3. Amplifica o simplifica al denominador 1000 y transforma la fraccién en un numero

decimal.
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e Respuesta

Actividad 1.

a) ldentifica cada una de las fracciones con su ndmero decimal equivalente.
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b) Suma las fracciones y sus ndmeros decimales eguivalentes.

Fraccidn Numero Fraccidn Nimero Decimal
Dacimal
—_ — = i 01+0,1= 02 i + L = i 0,2+01=03
10 10 10 10 1o
i + i = 0D4+05=09 i + i = £ 0,03+ 000=012
10 10 10 100 100 100
7 + 89 = 96 0,007 + 0,089 = 0,006 385 + 274 = 659 0,385 + 0,274 = 0,653
1000 1.000 1000 1.0 1.0 1.000
37, 6 _ & 0,57 +0, 06 =063 LN ) 0,23+ 0,31 =054
100 100 100 100 100 Loo
Actividad 2.

a) Amplifica o simplifica al denominador 10 y transforma la fraccién en un ndmeno decimal.
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b) Amplifica o simplifica al denominador 100 y transforma la fraccidn en un ndmero decimal.
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simplifica al denominador 1.000 y transforma la fraccidn en un ndmerno decimal.
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Actividad 3.
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